## 泰國教育部擬將各府非正式和非正規教育中心改為線上教育中心

駐泰國代表處教育組

泰國教育部常務次長 Mr.Prasert Bunrueang 表示預備將各府非正規教育中心改為線上教育中心,希望創建普遍和專業知識平臺,使大眾可以快速獲得服務。

2020年3月30日泰國教育部常務次長表示,因自己作為非正式和非正規教育辦公室(Office of the Non-Formal and Informal Education:NFE)的督導,近日他與教育部副部長 Mrs.Kanokwan Wilawan 開會討論打算調整 NFE 的資訊科技系統,特別是每一府非正式與非正規辦公室的網站。因為他發現在該網路上的信息很多未更新,須請每一府非正式與非正規辦公室調整網站資訊,使其標準化,必須是即時更新數據。

泰國常務次長並表示,泰國教育部擬把各府非正式和非正規教育中心改為線上教育中心,因為以前的方式是利用電視使用教學指南讓學生與老師一起學習,但現在學生人數減少了,應該要改善既有方式,以跟上瞬息萬變的時代。每一府的線上教育中心不再採用教學指南,但將會有一個涵蓋所有教學主題的平臺,包括職業教育教學。

未來所有非正規教育人員將必須熟悉運用數位科技,否則將無法跟上不斷變化的世界。線上學習中心的創建將使公眾能夠快速的獲取資訊和學習內容。

資料來源: 2020年3月30日,泰國 dailynews 報紙官網

https://www.dailynews.co.th/education/765575